

Катысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 1

1) Основная могил текста: Дружба - это важной и из нечестивой
процесс и независимо часто каждого человека. + 5 б
2) Ключевые слова и словосочетания:

1) Дружба

2) Настоящие друзья

3) Дружеские узлы

4) Жизненное значение

5) Близкие люди.

+ 5 б

Text.

Дружба - это независимое и неотъемлемая часть
жизни любого человека, самой важной и важной процесс.
Дружба появляется с раннего детства и остается с нами
до конца жизни. Она радует, иногда огорчает, дарит
и отбирает, учит, поддерживает, помогает и губит. Но
какой бы она не была, дружба остается самое ценнее-
шее. И неважно какой он, посредник, веселый или гру-
стный. Но - несомненно, истинная дружба - это связь тех
или иных людей, которая делает более выразительной и
обличающей свою жизнь и мироздание, будь то знания,
знания, привычки. Это нечто неизбежное и неизменное.

Из наших рассуждений возникнет вопрос про друзей
и дружеские узы: «Кто такие настоящие друзья?»
Конечно же, истинная дружба и настоящие друзья
представляет субъективное. У каждого человека есть свои опре-
деленные морали и этические по поводу этого. Но я считаю,
что настоящие друзья определяются временным. Ведь, как
говорится, «друг подкастает в беде», а в юности

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 2

возрасте, как таковых бед не бывает. Чем позже, тем более
богее зрелости, что начинай понимать все суть. Во-первых, +10
у нас начинают меняться интересы и увлечения, фор-
мируются личные ценности, появляются какие-то им-
менные будущие на мизинце. Во-вторых, у нас начинают появ- +18
ляться проблемы разномастные в различных темах, какие-то
споры и недоразумения. В-третьих, в нашем мизинце появляют- +18
ся проблемы, сработки, с учебой, с семьей. И только ко-
настаетши друг и товарищ восхищает, поддерживает и помо-
жет. Однако, бывает и иное ситуация, когда твой близкий
предает тебе, и тогда приходит осознание, что какими
бы крепкими ни были дружеские узы, но он приходит момент
отпустить человека, потому что ваши пути разошлись.
В таких случаях, нужно просто поблагодарить него-
века и пить дальше. Всё происходит естественным
мизинец процесс, с повторами, и если сильно, иногда при-
ходится становиться. Нужно воспринимать это как дей-
ствие и оставлять в памяти лишь веселое, такое воспо-
минания. Так как мизинец продолжается, и не таким за-
чудившимся на памяти, пока что первая и здоровая - друзья
не дадут тебя сажи. В школах и университетах, на работе,
в магазинах и парках, где удобно. Там где есть люди -
также есть и новые знакомства, новые друзья.

Дружба - это ценность и богатство, которое не всем
сумеешь исполнить. Поэтому если есть возможность есть, мож-
ешь эту мизинец на максимум. Дружите, учите-
таки учите, позите, общайтесь, позите! Мизинец имеет одно,
и ее нужно проявлять так, как то

Қатысушының шешімдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница № 3

этого хочешь и нечайко. А твои друзья и близкие
и годы обедают в этом по школу.

4).

Происходит естественный ~~нормативный~~ процесс, в котором
рано или поздно становится кандидат из нас, становится
само и посредство^и, вспоминает его следует как
предыдущий опыт, и оставляет своей памяти тени и
радостное вспоминание.

+ 25

Разбивка:

1. Правильное определение основной лексики - 5 б
2. Правильной и полной отбор канд. слов и словосост. -
3. Трудно разобраться технике убедительности
4. Наиболее 3 примеров - аргументов в зесе - 9 б
Судебский приложении зесе - 10 б
5. Отсутствие огорождающих, чеканко-
запасных - х, пускательных и стих. ошибок - 10 б
6. Внедрение обеи зесе (250 слов) - 6 б
7. Правильный разбор пред-я - 2 б.

итого: 47 баллов.